
SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux enchères

111 chemin de Wette Faÿs - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du samedi 08 mai 2021
FOND DE MAISON D’UN DECORATEUR ET PEINTRE 1ère PARTIE: vaisselle, bibelots, vin, mobilier de jardin et fond d’atelier de Mr Caretti (En live - 

Huis clos)
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Lot Désignation Adjudication

  1,  5043-1 / P7 / Coupe à fruits en cristal taillé, diam 21 x 16 cms (estimation : 15-20€) 12
  3,  5043-3 / P7 / Eléments de service de table en faïence blanche, contour à relief géométrique, composé de 5 

assiettes à soupe et 5 assiettes plates. Signature illisible. (estimation : 10-15€) 
10

  4,  5043-4 / P6 / Paire de soupières en faïence blanche. (estimation : 10-15€) 10
  6,  5043-6 / P6 / Service à whisky en cristal taillé composé de 6 verres et 4 carafes dépareillées, ht23 à 26 cms. 

(estimation : 30-40€) 
65

  7,  5043-7 / P1 / Paire de chandeliers à trois branches en métal argenté. (estimation : 20-25€) 30
  9,  5043-9 / P1 / Service de six assiettes à huitre et trois bols en faience blanche dont un plus petit (estimation : 

10-15€) 
10

 10,  5043-10 / P5 / Service de huit grandes assiettes de présentation en faïence peinte beige. Diam 32 cms. 
(estimation : 15-20€) 

22

 11,  5043-12 / P7 / Lot de deux séries de rond de serviettes en métal, état d'usage. (estimation : 5-10€) 11
 12,  5043-14 / P14 / Six flûtes à champagne en cristal montées sur piètement en "étain du manoir". (estimation : 

30-35€) 
75

 13,  5043-15 / P2 / Service de verres  composé de douze verres à vin blanc , onze verres à vin rouge et onze verres 
à eau. (estimation : 30-40€) 

33

 14,  5043-16 / P11 / Service de 12 flûtes à champagne en verre (estimation : 20-25€) 40
 15,  5043-17 / P11 / Service de douze verres à pied en cristal ( dont trois ébréchés) (estimation : 25-30€) 20
 16,  5043-21 / P13 / Deux paires de verres à pied gravés colorés. (estimation : 15-20€) 14
 17,  5043-25 / P8 / Vase en verre gravé ht 26 cms. On joint un seau à glace en plastique. (estimation : 15-20€)  5
 18,  5043-26 / P8 / Aiguière et son bouchon en cristal " Royales de Champagne". Ht 35 cms (estimation : 15-20€) 10
 19,  5043-27 / P10 / Service de onze grands verres à pied en verre  de couleur parme ( différence de teinte). Ht 

23,5 cms (estimation : 30-40€) 
30

 20,  5043-28 / P10 / Service de huit grands verres à pied en verre  rouge. Ht 28 cms (estimation : 20-30€) 28
 24,  5043-32 / P9 / Service de six verres à whisky , base épaisse. (estimation : 20-30€) 12
 26,  5043-34 / P12 / Lot de six grands verres de dégustation en cristal, ht 23 cms. (estimation : 20-30€) 50
 27,  5043-35 / P3 / Lot de six coupes  à champagne en cristal ( 2 avec égrenures) (estimation : 15-20€) 12
 28,  5043-36 / P12 / Lot de six verres de couleur à pied. (estimation : 10-15€) 10
 29,  5043-37 / P12 / Lot de six grands et lourds verres à orangeade, ht 14 cms (estimation : 10-15€) 14
 30,  5043-38 / P8 / Lot de trois carafes dont une avec son bouchon (estimation : 15-20€) 12
 31,  5043-39 / P3 / Lot comprenant : six verres à pied gravés et six verre gravés, monture argent. (estimation : 30-

40€) 
20

 32,  5043-40 / M1 / Cinq grandes assiettes de présentation ( diam 32 cms) et deux petites en verre rouge, liserai 
or. (estimation : 10-15€) 

10

 33,  5043-41 / M1 / Ensemble de huit cassolettes en fonte émaillée " Le creuset", diam 10 cms (estimation : 20-
30€) 

200

 34,  5043-42 / M1 / Coupe en porcelaine sur pied à décor de fleurs  diam 15 x ht 15 cms( manque le couvercle et 
craquelure) et pôt à lait marqué JL ht 13 cms. (estimation : 15-20€) 

12

 35,  5043-43 / M1 / Ensemble de  trois tasses et sous tasses dépareillées en porcelaine. On joint un verre gravé à 
décor de fleur de lys avec sa coupelle en verre monture métal argenté et une petite tasse en porcelaine ( ht 4 
cms), monture et sous coupe en argent. (estimation : 25-30€) 

16

 36,  5043-45 / M1 / Deux jardinières en faïence de Rouen à décor de fleurs, L 27 et 32 cms (estimation : 20-30€) 40
 37,  5043-46 / M1 / Porcelaine Legle Limoges France : douze tasses et sous tasses en porcelaine  blanche  liserai 

doré. Très bon état. (estimation : 30-40€) 
120

 38,  5043-48 / M1 / Winterling, huit assiettes à dessert en porcelaine à decor de fleurs. On joint 7 plats de 
présentation en faïence beige. (estimation : 10-15€) 

10
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 39,  5043-51 / Fenetre 1 / Plat à terrine et plat à kougloff en terre cuite peinte à décor de fleurs (estimation : 15-
20€) 

32

 40,  5043-52 / Fenetre 1 / Lot comprenant :  petite lampe à pétrole bleu turquoise, théière en porcelaine blanche 
de Limoges, bonbonnière en porcelaine et flacon en porcelaine à décor floral ht 14 cms (estimation : 15-20€) 

14

 41,  5043-53 / M1 / Deux coffrets de naissance :pour l'un assiette et sa cuillère et pour l'autre timbale, coquetier, 
rond de serviette et couverts. (estimation : 15-20€) 

12

 42,  5043-54 / M1 / Deux coffrets de six petites cuillères en métal doré " Orfèvrerie de Chambly". On joint un porte 
bougie en porcelaine blanche Bernardaud Limoges (estimation : 15-20€) 

37

 43,  5043-55 / sol / Grand cache pot en faïence à décor de personnages et feuillages ( fêlé sur le haut).  Diam 31 x 
ht27 cms. On joint un petit poussin en faïence et un pichet canard en faïence. (estimation : 10-15€) 

16

 44,  5043-56 / F1 / Deux vide poches en biscuit à décor d'enfants,ht 13 cms .On joint un coq en métal ( en l'état) L 
26 x ht 18 cms (estimation : 15-20€) 

14

 47,  5043-59 / F1 / Jardinière de style Louis XV en bronze argenté. L 42 x 17 cms. (estimation : 40-50€) 60
 48,  5043-61 / F1 / Trois flacons en verre dont deux monture métal doré ( ht 11 et 15 cms). (estimation : 30-40€) 72
 49,  5043-62 / F1 / Double porte photos, cadre métal doré de style Louis XVI. 12 x 8 cms. (estimation : 15-20€) 40
 50,  5043-64 / sol fenetre 2 / Lot  de métal argenté comprenant :  plat ovale,  panière à pain et plat rond à oreilles. 

(estimation : 15-20€) 
14

 51,  5043-65 / sol fenetre 2 / Lot  de métal argenté comprenant : deux panières à pain, coupe à oreille et coupe à 
anse. (estimation : 20-25€) 

16

 52,  5043-66 / M1 / Saucière en métal argenté, L 24 x 16 cms. (estimation : 15-20€) 26
 54,  5043-70 / sol fenetre 2 / Plat en métal argenté de chez Christofle diam 24 cms et une coupe à anses à décor de 

cygnes métal argenté (estimation : 15-20€) 
20

 55,  5043-71 / M1 / Lot comprenant : une pelle à tarte en métal argenté dans son coffret et un service de six 
fourchettes et couteaux à dessert, manche composition ivoire (estimation : 15-20€) 

19

 58,  5043-75 / sol fenetre 2 / Lot d'étain comprenant : grand plat rond diam 39 cms, deux assiettes diam 23 cms, 
pichet ht 28 cms, taste vin et une mesure. (estimation : 15-20€) 

10

 59,  5043-76 / sol fenetre 2 / Lot  métal argenté comprenant : seau à champagne ht 23 cms et coupe rectangulaire 
de style Louis XV 33 x 23,5 cms. (estimation : 15-20€) 

26

 60,  5043-77 / sol fenetre 1 / Soupière en faïence terre de fer hollandaise bleu clair à décor floral, ht 17 x diam 30 
cms. (estimation : 10-15€) 

10

 61,  5043-79 / sol fenetre 1 / Deux grands plats en faïence à décor de grappes de raisin, l'un  rond ( diam 40) et 
l'autre  oval (l43 x 30 cms) (estimation : 15-20€) 

14

 62,  5043-80 / sol fenetre 1 / Plat ( diam 28 cms) et coupe ( diam 24 cms) en porcelaine de chine cerclés métal et à 
décor d'oiseaux. (estimation : 15-20€) 

42

 63,  5043-81 / M1 / Lot d'environ 14 chouettes, diverses matières et tailles. (estimation : 15-20€) 14
 64,  5043-82 / sol fenetre 1 / Lot comprenant : plat et pichet en étain , bouquetière, tête en terre cuite ht 9 cms, 

petit coffret en bois laqué, médaille château d'Ampuis Domaine Guigal, petite boite en étain. (estimation : 15-
20€) 

10

 65,  5043-83 / F1 / Soliflore en verre orange et noir ht 27 cms. (estimation : 10-15€) 10
 67,  5043-322 / SAM / Lot comprenant : coupe sur pied en métal argenté, 6 dessous de verres en métal, un petit 

coquetier et une coupelle en métal argenté de chez Christofle (estimation : 20-30€) 
10

 69,  5043-324 / SAM / Lot comprenant : coupe en porcelaine à décor feuillage bleu diam 19 cms, 2 assiettes en 
faïence à décor de personnages et 1 assiette en faïence de Longwy. (estimation : 15-20€) 

10

 70,  5043-325 / SAM / Lot comprenant : une assiette en porcelaine à décor d'un couple, trois assiettes en faïence à 
décor de personnages . (estimation : 10-15€) 

12

 71,  5043-340 / jardin / Salon de jardin  en fer forgé composé de deux banquettes arrondis ( 123 x 52), deux 
fauteuils arrondis ( 49 x 50 ) et une table basse dessus verre ( diam 82). (estimation : 150-200€) 

1250

 72,  5043-341 / jardin / Paire de vases Medicis en fonte ht 42 cms Diam 32 cms (estimation : 100-150€) 850
 73,  5043-342 / jardin / Très grand vase d'Anduze, ht 100 x diam 83 cms. Manques de peinture (estimation : 150-

200€) 
1650

 74,  5043-343 / jardin / Potiche en pierre reconstituée, ht totale 157 cms et sans le pied ht 90 cms (estimation : 
200-250€) 

1200
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 75,  5043-344 / jardin / Salon en rotin comprenant : une banquette ( L 140 x 64 cms), deux fauteuils ( 77 x 70 cms) 
et une table basse  (100 x 69 cms). (estimation : 200-250€) 

1400

 76,  5043-345 / jardin / Ensemble de jardin en fer peint blanc comprenant : table ronde de jardin ( diam 102 x ht 
68 cms) et quatre fauteuils . (estimation : 100-150€) 

410

 77,  5043-346 / jardin / Buste antique " Le Thanatos" en platre peint ht 94 cms. (estimation : 80-100€) 460
 78,  5043-347 / jardin / Une console ( L 110 x 30x ht 81 cms) et deux chaises en fer forgé. (estimation : 40-50€) 55
 79,  5043-348 / cave / Deux  grands pots en terre surmontés de bouquets fleurs artificielles, ht 105 cms 

(estimation : 50-80€) 
260

 81,  5043-350 / cave / Pied de vigne décoratif, ht 93 cms. (estimation : 20-30€) 10
 82,  5043-351 / cave / Petite table de jardin  en bois avec se trois tabourets piètement en cep de vigne, diam 92 

cms x ht 45 cms (estimation : 50-80€) 
165

 85,  5043-354 / cave / Grand retirage de diapositive de la vague des conscrits à Villefranche sur Saône " Gloire aux 
anciens combattants", Ht totale 73,5 x 93, photo seule 60,5 x 80,5 cms. (estimation : 50-60€) 

10

 87,  5043-356 / cave / Deux bouteilles Côte Rotie La Mouline, premier cru, 1997 de chez Guigal, bon niveau. 
(estimation : 120-150€) 

400

 88,  5043-357 / cave / Bouteille Côte Rotie La Landonne, 1992 de chez Guigal, bon niveau.Etiquette à recoller 
(estimation : 30-40€) 

190

 89,  5043-358 / cave / Deux bouteilles Côte Rotie La Landonne, 1997 et 1999 de chez Guigal, bon niveau.Etiquette 
déchirée pour celle de 1997. (estimation : 60-80€) 

470

 90,  5043-359 / cave / Bouteille Côte Rotie La Turque, 1992 de chez Guigal, bon niveau.Etiquette à recoller 
(estimation : 30-40€) 

200

 91,  5043-360 / cave / Lot de cuivre comprenant : un chaudron diam33 x ht 23 cms un pichet et une bouilloire. 
(estimation : 20-30€) 

55

 92,  5043-361 / cave / Lot de cuivre comprenant : un chaudron diam 36 x ht 23 cms , un écumoire et un moule à 
gateaux. (estimation : 20-30€) 

61

 93,  5043-362 / cave / Lot de cuivre comprenant : trois moules à kougloff et un moule à flan. (estimation : 20-30€) 107
 94,  5043-363 / cave / Lot de cuivre comprenant : une casserole, une jardinière et deux moules à gateaux. 

(estimation : 20-30€) 
97

 95,  5043-364 / cave / Grand seau en cuivre à Champagne " Charles Heidsieck" en forme de vase Médicis.Ht 36 x 
diam 34,5 cms. (estimation : 20-30€) 

115

 96,  5043-365 / cave / Deux boites à sel en tôle émaillée blanche et rouge. (estimation : 10-15€) 40
 97,  5043-366 / cave / Deux faisans en paille L 39 et 40 cms (estimation : 10-15€) 10
 98,  5043-370 / cave / Deux assiettes parlantes. (estimation : 5-10€)  5
 99,  5043-371 / cave / Quatre assiettes  gastronomique en faïence, 24 x 24 cms. (estimation : 10-15€) 10

100,  5043-372 / cave / Guignol, lot comprenant une assiette en faïence de Villeroy et Boch dim 31 cms et un cadre 
en bois théatre de Guignol 19 x 25. (estimation : 10-15€) 

65

101,  5043-376 / cave / Huile sur toile " Bouquet de fleurs dans un vase", 60 x 50 cms. (estimation : 30-40€) 70
102,  5043-377 / cave / Huile sur panneau " Nature morte aux fruits", 20 x 40 cms, joli cadre redoré. (estimation : 

20-40€) 
75

103,  5043-378 / cave / Gravure  marine" Outward Bound", 30 x 36 cms. (estimation : 10-20€) 21
105,  5043-380 / cave / Huile sur panneau " La basse-cour", signature illisible en bas à droite, 20 x 40 cms. 

(estimation : 20-30€) 
125

106,  5043-381 / cave / Huile sur panneau " La basse-cour", signature  en bas à droite SA, 20 x 25 cms. Joli cadre 
redoré. (estimation : 15-20€) 

72

107,  5043-382 / cave / Vernon, Huile sur panneau " Scène champêtre", signature  en bas à droite Vernon, 20 x 25 
cms. Joli cadre redoré. (estimation : 15-20€) 

50

108,  5043-383 / cave / Huile sur panneau " Le moulin ", signature illisible en bas à droite , 20 x 25 cms. Joli cadre 
redoré. (estimation : 15-20€) 

60

110,  5043-385 / cave / Régule " Le rugbym" signé H. Fagerhan sur la terrasse, 20 x ht 34 cms (estimation : 20-30€) 53
111,  5043-386 / cave / Elément de boiserie L 33 x ht 16 cms et selette en plâtre ht 15 x 24 cms (estimation : 10-15€)  5
112,  5043-387 / cave / Lot de quatre assiettes en faïence dont " honneur aux conscrits" et " La Saône et le coteau 

de Fourvière". (estimation : 10-15€) 
 5
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113,  5043-388 / cave / Reproduction de photo " Marché en Bresse" 17 x 27 cms, cadre bois redoré. On joint 
reproduction de photo " Courtiers en vins du Beaujolais " . (estimation : 10-12€) 

 5

114,  5043-389 / cave / Paire de reproductions de photos sur carreau de faïence " Les vendanges" et " Le bouilleur 
de cru" (estimation : 15-20€) 

29

115,  5043-390 / Chambre / Lit une place en fer forgé peint.2,10 x 82 cms. (estimation : 20-30€) 40
116,  5043-391 / Chambre / Meuble de cuisine de poupée en bois, ht 55 x 31 cms. (estimation : 20-30€) 22
117,  5043-392 / Chambre / Petit meuble de poupée d'épicerie en bois peint vert ouvrant par 10 tiroirs, ht 50 x 56 

cms. (estimation : 20-30€) 
95

119,  5043-394 / SAM / Lot important de décorations de Noël (estimation : 20-30€) 70
121,  5043-400 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe" Opera vert", signée en bas à droite, 

datée au dos Avril 2015, 55 x 46 cms (estimation : 15-20€) 
15

122,  5043-402 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur toile collée, série Architecture" Mosaïque proactive", 
signée en bas à gauche, datée au dos Juin 2010, 76 x 37 cms (estimation : 20-25€) 

26

123,  5043-403 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architectue" Mutatis Mutandis", signée en 
bas à droite, datée au dos Juin 2013, 65 x 46 cms. (estimation : 20-25€) 

15

125,  5043-405 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture" Fenêtre impuissante", signée en 
bas à droite, datée au dos Janvier 2013, 55 x 46 cms. (estimation : 20-25€) 

15

126,  5043-406 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture" La gardienne", signée en bas à 
droite, datée au dos Février 2013, 65 x 46 cms. (estimation : 20-25€) 

15

127,  5043-407 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture" L'eau prisonnière", signée en 
bas à gauche, datée au dos Aout 2012, 44 x 37 cms. (estimation : 15-20€) 

19

128,  5043-408 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur bois, série Corps" Puberté", signée en bas à gauche, 
datée au dos Juillet 2012, 43 x 30 cms. (estimation : 15-20€) 

15

129,  5043-409 / salon été / H.Caretti, peinture à la cire sur bois, série Corps "Muraille Gemelle", signée en bas à 
gauche, datée au dos Novemebre 2012, 50 x 35 cms. (estimation : 15-20€) 

15

133,  5043-413 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe "Précision", signée en bas à droite, 
datée au dos Mars 2011. 50x30 cms.  (estimation : 10-15€) 

19

134,  5043-414 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture "Extrapopulation", signée en 
bas à droite, datée au dos Septembre 2011. 43x32cms. (estimation : 10-15€) 

15

135,  5043-415 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur toile, série Architecture "Père Fas et Nefas", signée en 
bas à droite, datée au dos Octobre 2013. 72x50cms. (estimation : 20-30€) 

15

136,  5043-416 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe "Malloyal", signée en bas à droite, 
datée au dos Août 2011. 50x35cms. (estimation : 15-20€) 

15

137,  5043-417 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture "Un narthex", signée en bas à 
droite, datée au dos Février 2014. 56x40cms.  (estimation : 15-20€) 

15

138,  5043-418 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture "Exeunt Ergo Intrat", signée en 
bas à droite, datée au dos Novembre 2013. 46x34cms.  (estimation : 15-20€) 

15

139,  5043-419 / salon été / H. Caretti, peinture abstraite sur panneau , signée en bas à gauche 76x36cms.  
(estimation : 30-40€) 

15

140,  5043-420 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Paysage"Le Quid nimis", signée en bas à 
droite, datée au dos Juin 2013. 26x35cms.  (estimation : 10-15€) 

17

141,  5043-421 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe"Severité", signée en bas à droite, datée 
au dos Juillet 2011. 43x37cms.  (estimation : 15-20€) 

15

142,  5043-422 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Corps"Creatofiltre", signée en bas à gauche, 
datée au dos Mai 2012. 50x35cms.  (estimation : 15-20€) 

15

144,  5043-424 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Visage"pensées rebelles", signée en bas à 
gauche, datée au dos décembre 2012. 55x33cms.  (estimation : 15-20€) 

15

146,  5043-426 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire toile marouflée série Architecture"Primus inter pares", 
signée en bas à droite, datée au dos Novembre 2013. 61x38cms.  (estimation : 20-25€) 

15

147,  5043-427 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture"Profil Ascendants", signée en 
bas à droite, datée au dos Mars 2013. 62 x 46cms.  (estimation : 20-25€) 

15

148,  5043-428 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Corps"le rêve", signée en bas à gauche, datée 
au dos décembre 2011. 50x35cms.  (estimation : 20-25€) 

15
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149,  5043-429 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe"Essai joli", signée en bas à gauche, 
datée au dos Avril 2011. 43x37cms.  (estimation : 15-20€) 

15

150,  5043-430 / salon été / H. Caretti, peinture abstraite sur toile , non signée  64x98cms.  (estimation : 30-40€) 35
151,  5043-431 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe"Omnis Memoria Mendax", signée en 

bas à droite, . 35x57cms.  (estimation : 15-20€) 
15

152,  5043-432 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture"Ex Nihilo Nihil", signée en bas à 
droite, . 65x46cms.  (estimation : 20-25€) 

15

153,  5043-433 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur panneau, série Architecture"In Hoc signo Vincess", 
signée en bas à gauche, 100x70cms.  (estimation : 30-35€) 

15

154,  5043-434 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe"Introspection", signée en bas à droite, 
datée au dos Fevrier 2011. 55x46cms.  (estimation : 15-20€) 

27

155,  5043-435 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe"Outre mesure", signée en bas à droite, 
datée au dos Septembre 2013. 41x24cms.  (estimation : 15-20€) 

15

156,  5043-436 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Visage"voleurs d'esprit", signée en bas à 
droite, datée au dos Novembre 2011. 50x35cms.  (estimation : 20-25€) 

15

157,  5043-437 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, "tempête en mer triangulaire", signée en bas à 
gauche, datée au dos  2016. 23x34cms.  (estimation : 15-20€) 

15

158,  5043-438 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois,série Visage "pensée cachée", signée en bas à 
gauche, datée au dos Mars 2012. 50x35cms.  (estimation : 20-25€) 

15

160,  5043-440 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois,série signe"Poles Opposes", signée en bas à droite, 
datée au dos Février 2011. 55x46cms.  (estimation : 20-25€) 

15

161,  5043-441 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois,série signe"Misaine", signée en bas à droite, datée 
au dos Mars 2011. 43x37cms.  (estimation : 15-20€) 

15

162,  5043-442 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois,"Lune rouge sur mer noire", signée en bas à 
gauche, datée au dos 2016. 23x34cms.  (estimation : 10-15€) 

17

167,  5043-447 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Signe"Foratre", signée en bas à droite, datée 
au dos février 2013 . 55x46cms.  (estimation : 20-25€) 

10

168,  5043-448 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série L'homme"rejets absolus", signée en bas à 
droite, 33x24cms.  (estimation : 10-15€) 

10

169,  5043-449 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur toile marouflée, série Signe"In Linine", signée en bas à 
gauche, datée au dos Aout 2013 . 42x30cms.  (estimation : 10-15€) 

20

171,  5043-451 / salon été / H. Caretti, peinture abstraite sur panneau,  signée en bas à gauche,  96x46cms.  
(estimation : 30-40€) 

15

172,  5043-452 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois,  " le visage"signée en bas à droite . 49x34cms.  
(estimation : 15-20€) 

17

173,  5043-453 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, "Structure intemporelle", signée en bas à droite, 
datée au dos 2016 . 34x34cms.  (estimation : 15-20€) 

15

174,  5043-454 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série visage"Castigan ridendo", signée en bas à 
droite, datée au dos Aout 2013 . 72x50cms.  (estimation : 20-25€) 

15

175,  5043-455 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série corps"Meden Agan", signée en bas à droite, 
datée au dos Juin 2013 . 45 x24cms.  (estimation : 15-20€) 

10

176,  5043-456 / salon été / H. Caretti, peinture abstraite sur panneau,  signée en bas à droite,  34x21cms.  
(estimation : 10-15€) 

10

177,  5043-457 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série signe"pieds à coulisse", signée en bas à 
droite, datée au dos Décembre 2011 . 50 x35cms.  (estimation : 15-20€) 

17

178,  5043-458 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série signe"Par delà l'inquiétude", signée en bas à 
droite, datée au dos Aout 2013 . 41 x33cms.  (estimation : 10-15€) 

15

179,  5043-459 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Paysage"instants d'avant", signée en bas à 
droite, datée au dos Septembre 2012  . 37 x50cms.  (estimation : 15-20€) 

15

180,  5043-460 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Paysage"Le perce ciel", signée en bas à 
droite, datée au dos Avril 2013  . 55 x37cms.  (estimation : 15-20€) 

15

181,  5043-461 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Paysage"Instants transuranien", signée en 
bas à droite, datée au dos Juin 2013  . 50 x45cms.  (estimation : 15-20€) 

25
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183,  5043-463 / salon été / H. Caretti, peinture abstraite sur panneau" Jésus et les saintes femmes",  signée en bas 
à gauche,  41x24cms.  (estimation : 15-20€) 

15

185,  5043-465 / salon été / H. Caretti, huile sur toile, " signée en bas à droite . 72 x51cms.  (estimation : 20-25€) 10
188,  5043-468 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture"Des mots", signée en bas à 

droite, datée au dos 2016  . 34 x23cms.  (estimation : 15-20€) 
10

189,  5043-469 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Paysage"La traversière", signée en bas à 
droite, datée au dos Juin2013  . 43 x72cms.  (estimation : 20-25€) 

15

190,  5043-470 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, "Méditation", signée en bas à droite, datée au dos 
2016  . 34 x23cms.  (estimation : 15-20€) 

15

191,  5043-471 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, "Esprit reconstruit", signée en bas à gauche, datée 
au dos 2016  . 34 x34cms.  (estimation : 15-20€) 

10

193,  5043-473 / salon été / H. Caretti, huile sur toile, série Paysage"Volcanis", signée en bas à droite, datée au dos 
Décembre 2010  . 40 x70cms.  (estimation : 15-20€) 

10

194,  5043-474 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Paysage"Basema.ta.sa.", signée en bas à 
droite, datée au dos Novembre 2010  . 40 x70cms.  (estimation : 20-25€) 

15

199,  5043-479 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série paysages et marine "Consilio Manuque", 
signée en bas à gauche,  46x33cms.  (estimation : 15-20€) 

12

201,  5043-481 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur bois, série Architecture "L'estafilade", signée en bas à 
droite,  datée au dos Janvier 2013 38x65cms.  (estimation : 15-20€) 

12

202,  5043-482 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur toile, série Architecture "Perinde ac cadaver", signée en 
bas à gauche,  datée au dos Septembre 2013 100x50cms.  (estimation : 20-25€) 

17

204,  5043-484 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur toile, série Paysage Marine "Tornades Mendale", signée 
en bas à gauche,  datée au dos Juillet 2014  38x46cms.  (estimation : 15-20€) 

17

205,  5043-485 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur toile, série Signe "l'italien", signée en bas à droite  datée 
au dos Novembre 2012  42x30cms.  (estimation : 15-20€) 

10

206,  5043-486 / salon été / H. Caretti, huile sur toile 66x31cms. Nombreuses craquelures. (estimation : 5-10€) 10
208,  5043-488 / salon été / H. Caretti, peinture abstraite sur panneau signée en bas à gauche  60x34,5cms.  

(estimation : 15-20€) 
15

210,  5043-490 / salon été / H. Caretti, huile sur toile abstraite , non signée  100x65cms.  (estimation : 30-35€) 15
212,  5043-492 / salon été / H. Caretti, huile sur toile abstraite , non signée   28x50cms.  (estimation : 15-20€) 10
214,  5043-494 / salon été / H. Caretti, peinture à la cire sur panneau signée en bas à droite   50x35cms.  (estimation 

: 15-20€) 
12


